
 

 

 

СТАРТИРА ИЗПЪЛНЕНИЕТО НА ПРОЕКТ ЗА ИЗГРАЖДАНЕ НА ФАЗА 2 НА ИНДУСТРИАЛЕН И 

ЛОГИСТИЧЕН ПАРК - БУРГАС, ФИНАНСИРАН ПО НАЦИОНАЛНИЯ ПЛАН ЗА ВЪЗСТАНОВЯВАНЕ И 

УСТОЙЧИВОСТ 

„Индустриален и логистичен парк Бургас“ АД, в партньорство с Община Бургас, стартира 

изпълнението на проект „Инвестиции в развитието на индустриален парк Бургас“, финансиран 

съгласно Договор BG-RRP-3.007-0004-C01 по процедура BG-RRP-3.007 “Програма за публична 

подкрепа за развитието на индустриални райони, паркове и подобни територии и за 

привличане на инвестиции (AttractInvestBG)”, в рамките на приоритетна ос “Интелигентна 

индустрия” на Националния план за възстановяване и устойчивост. 

Основната цел на проекта е подобряване на бизнес средата и условията за привличане и 

дългосрочно задържане на инвеститори, утвърждаване на града и общината като икономически 

лидер в региона. Инвестициите по проекта са насочени към изграждане на довеждаща и 

вътрешна техническа инфраструктура на нови индустриални територии, разположени в 

Промишлена зона „Юг - Запад“, вкл. реконструкция на ул. „Търговска“, транспортна и ВиК 

инфраструктура, улично осветление и оптични мрежи, обслужващи обособените в зоната 

имоти.  

Проектът е с продължителност до 30.06.2026 г. и бюджет от 39 193 098,65 лв. Подкрепата от 

страна на Националния план за възстановяване и устойчивост е 25 729 605,23 лв., като 

13 463 493,42 са собствен принос на „Индустриален и логистичен парк Бургас“ АД и Община 

Бургас.  

Новата индустриална зона се развива на площ от над 600 дка и след реализацията на 

инвестициите в инфраструктурата ще предлага отлични условия за развитие на производствени 

и технологични мощности. Потенциалът на зоната се оценява и като възможности за разкриване 

на близо 700 нови работни места. 

 

Тази публикация е създадена с финансовата подкрепа на Европейския Съюз – 

NextGenerationEU. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от 

„ИНдустриален и логистичен парк Бургас“ АД и при никакви обстоятелства не може да се 

приеме, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и 

Министерство на иновациите и растежа. 


